

Omniasig a înregistrat prime brute subscrise de peste 2,1 miliarde lei în 2022, în creștere cu aproximativ 30%

Omniasig a înregistrat prime brute subscrise de peste 2,1 miliarde lei în 2022, în creștere cu aproximativ 30%, comparativ cu anul precedent, iar valoarea totală a despagubirilor platite de companie a depășit 1,1 miliarde lei, conform unui comunicat al companiei.

"Întreaga echipă Omniasig a depus eforturi sustinute pentru a răspunde provocărilor din piață și pentru a menține permanent atenția noastră centrată pe client. În același timp, ne-am bazat pe o strategie bine definită, care pune accentul pe sustenabilitate și pe oferirea unor produse și servicii de calitate pentru clienții noștri. La Omniasig, considerăm că sustenabilitatea reprezintă un obiectiv strategic extrem de important și urmărim să împărtășim valorile noastre cu comunitățile din care facem parte. În 2022, ne-am axat puternic pe derularea mai multor inițiative de responsabilitate socială, susținerea educației și implicarea în comunitate prin voluntariat", a afirmat Mihai Tecau, președinte directorat Omniasig Vienna Insurance Group.

Pe segmentul Property (asigurările de incendiu și calamități naturale), compania a înregistrat o creștere de aproximativ 20% în 2022, cu o valoare a subscrierilor de peste 300 milioane lei.

Linia Asigurarilor de Sanătate a continuat să înregistreze o creștere puternică, de aproximativ 35%. Asigurarile auto, Casco și RCA, au înregistrat în 2022 ambele o creștere, valoarea agregată a primelor brute subscrise, cumulată pe ambele linii, fiind de circa 1,5 miliarde lei. Și totalul despagubirilor platite pe cele două linii, cumulată, a crescut față de anul precedent, totalul fiind de peste 900 milioane lei.

Totodată, o creștere a fost înregistrată în acest interval și pe liniile Asigurarilor de Răspundere Civilă Generală și a Asigurarilor de Calătorie. Pentru cele din urmă, creșterea a fost de aproape 15% în 2022, cu o valoare a subscrierilor de aproximativ 14 milioane lei, creștere datorată eliminării restricțiilor de calătorie și măsurilor sanitare din majoritatea țărilor, ceea ce a dus la o cerere sporită pentru aceste polițe.

Omniasig Vienna Insurance Group este prezentă din 1995 pe piața asigurărilor din România. Compania are un portofoliu de peste 100 produse de asigurare și o rețea de sucursale și agenții extinsă la nivel național.